
　１２月に入って急に寒さを感じるようになりましたね。

　いよいよ今年もひと月を過ぎました。皆様におかれま

してはお変わりなくお過ごしのことと存じます。

  年末になりますと、いろいろ外出も増えてきますので、

感染症などに気をつけて健やかにお過ごしください。

●登校時交通指導

　１１月１１日（月）加久藤地

区各通学路において、まち協の

役員等があいさつ運動と交通指

導を行いました。みんなは寒さ

にも負けず元気よくあいさつを

返していました。

●えびの市４地区合同まちづくり協議会・視察研修

　１１月６日（水）えびの市４地区合同による、まちづくり協議会視察研修に

加久藤まちづくり協議会から役員６

名が参加しました。

　視察したのは、都城市の「横市ま

ちづくり協議会」でした。横市では

地域を活性化するために工夫を凝ら

した事業をいろいろ開催し地域と一

体になって活動していました。

　えびの市のまちづくり協議会にと

ってとても参考になり良い研修にな

りました。
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●加久藤郵便局長杯親睦グランドゴルフ大会 ［永山運動公園］

　１１月４日（月）加久藤まちづくり協議会では、令和６年度（第４回）加久

藤郵便局長杯親睦グランドゴルフ大会を開催しました。天候にも恵まれ各自治

会から１０７名の皆さんが参加されました。

　その他の賞として、ブービー賞１名、敢闘賞１名、４５位賞１名、特別賞(男

女最若年齢)２名やホールインワン賞など沢山の方が表彰されました。

38打

優　勝

準優勝

第３位

前松原A

湯　田A

令和の会

迫　道子さん

福元修慈さん

堀川純一さん

順　位 自治会名 氏　名 スコア―

34打

35打

表 彰

表彰された方おめでとうございます！



●加久藤まちづくり協議会・視察研修 ［熊本県阿蘇］

　１１月１２日（火）加久藤まちづくり協議会では、初めての視察研修を行い

ました。自主防災訓練の一環として、熊本地震で被害を受けた阿蘇地区の研修

でした。災害の様子を当時そのままに保存した施設『熊本地震震災ミュージア

ムＫＩＯＫＵ』を見学してきました。

表彰された方おめでとうございます！



●イルミネーション設置 ［えびの駅舎］

　１１月１７日（日）まちづくり協議会で

は、毎年恒例のえびの駅舎のイルミネーシ

ョン設置を行いました。

　まちづくり協議会の担当は改札口の部分

でした。早朝の活動でしたが、ガッツかっ

つの皆さんと力を合わせて設置しました。

１２月の点灯が楽しみですね。

●自治会視察研修 ［西郷自治会］

　１１月６日（水）西郷自治会（堀内守自治会長）では、２年に一度の市有バ

ス利用での視察研修を行いました。西郷自治会では、自主防災組織活動の一環

として、災害の様子を当時そのままに保存した施設『熊本地震震災ミュージア

ムＫＩＯＫＵ』を見学してきました。



●自治会視察研修 ［松原自治会］

　１１月２６日（火）松原自治会（上野盛弘自治会長）では、自主防災組織活

動の意識づけの一環として災害の学習を鹿児島県防災研修センターで防災の学

習をしてきました。

●第３回加久藤地区役員会 ［加久藤地区］

　１１月２４日（日）加久藤地

区自治会では、第３回役員会を

開催しました。

　議題として、令和６年度加久

藤地区自治会視察研修について

色々なプランの中から日時と内

容について協議

されました。

　



●グランドゴルフ大会 ［前松原自治会］

　１１月１７日（日）前松原自治会（𠮷田勉自治会長）では、世代間交流事業と

してグランドゴルフ大会を行いました。早朝にも関わらず皆さん集合時間に集ま

り世代を超えて交流できて楽しいグランドゴルフ大会になりました。

●こんにゃく作り・収穫祭 ［湯田自治会］

　１１月１７日（日）湯田自治会（鶴田晃一自治会長）では、奨励事業として

「こんにゃく作り」を行いました。その後、世代間事業として「収穫祭」を行

いました。地域の皆さんが協力して作業していたので効率よくできました。



●飯野まちづくり協議会・ほぜ祭り開催 ［飯野地区］

１１月９日（土）飯野まちづくり協議会では、ほぜ祭りが開催されました。

●上江まちづくり協議会・防災訓練 ［上江地区］

１１月１０日（日）上江まちづくり協議会では、防災訓練が開催されました。

※予約ができます。各担当ショップに電話でお申し込みください。

【 開 設 時 間 】午前10時～午後4時

【 場   　  　所 】えびの駅

【サービス内容】携帯電話の機種・契約変更や新規契約、乗り換え等

【お問い合わせ】えびの市企画課 情報係　☎0984-35-3714（直通）

●えびの市携帯電話臨時ショップ開設（期間：12月17日～12月18日）

NTTドコモ
12月17日 (火) ドコモショップ小林駅前店

☎0984-24-525212月18日 (水)

携帯電話事業者 日   程 担当ショップ・連絡先


